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W Galerii Jurajskiej podpowiedzą, jak zorganizować uczniowi czas po lekcjach i gdzie szukać pomocy w nauce 

· W dobie pandemii zajęcia pozaszkolne spełniają wiele dodatkowych ról. Aktywności sportowe na świeżym powietrzu czy zajęcia rozwijające umiejętności artystyczne pomagają najmłodszym odstresować się, a także utrzymać kontakt z rówieśnikami.

· O tym, gdzie szukać takich zajęć i jak je zorganizować, będzie można przekonać się podczas Giełdy Zajęć Pozalekcyjnych, która już 4 września odbędzie się w Galerii Jurajskiej.

· Tegoroczne wydarzenie zgromadzi aż 21 ośrodków edukacyjnych z Częstochowy i okolic.

Czas po lekcjach, także tych online, nie musi być czasem stracony. Jak go produktywnie zagospodarować, aby rozwinąć pasje i zainteresowania ucznia, będzie można przekonać się już w najbliższą sobotę w Galerii Jurajskiej.

Centrum handlowe po raz dziesiąty organizuje Giełdę Zajęć Pozalekcyjnych. Wydarzenie w jednym miejscu zgromadzi największe i najciekawsze lokalne ośrodki edukacyjne z Częstochowy i okolic, specjalizujące się m.in. w edukacji, naukowej, artystycznej i muzycznej. Nie zabraknie też klubów sportowych. 
–  To wydarzenie ma pokazać rodzicom i opiekunom, w jaki sposób rozwinąć lub odkryć pasje dziecka, a także gdzie szukać mentora, który w tym rozwoju pomoże. Na miejscu będzie można zapoznać się z ofertą kilkudziesięciu zajęć o różnym charakterze – zapowiada Violetta Dziubin-Łuszczyk, dyrektor marketingu Galerii Jurajskiej.

–  Coś dla siebie znajdą tutaj zarówno pasjonaci języków obcych, w tym także tych mniej znanych, jak również młodzi ludzie mający smykałę do nauk ścisłych i przyrodniczych. Pokażemy także, gdzie w naszym regionie rozwinąć kiełkujący talent plastyczny, taneczny czy sportowy – dodaje.

Odwiedzający Giełdę Zajęć Pozalekcyjnych będą mogli nie tylko spotkać się z pedagogami, nauczycielami i trenerami, będzie także okazja do podejrzenia samych lekcji oraz efektów nauki. Jak zapewniają przedstawiciele Galerii Jurajskiej, organizowane wydarzenie to coś więcej niż zwykłe targi.

–  Chcemy zainspirować dzieci i młodzież. Doświadczenie poprzednich lat pokazuje, że wiele młodych osób dopiero na naszym wydarzeniu odkrywa, jaki talent chce rozwijać i jak chce spędzać czas po szkole. Impreza ma więc za zadanie zainspirować do działania, a także do poszukiwań nowych umiejętności – mówi przedstawicielka Galerii Jurajskiej.

Ale pomoc znajdą tutaj nie tylko osoby chcące rozwijać swoje zainteresowania. Organizatorzy pomyśleli także o uczniach, którzy mają problemy z nauką. Na miejscu będzie można poznać także swojego przyszłego korepetytora, który wesprze w nauce. Również rodzice będą mogli poradzić się psychologów i pedagogów.

– To druga, równie ważna strona naszej giełdy. Staramy się, aby była ona co roku platformą, dzięki której można pomóc uczniom w różnym wieku w nauce i w rozwiązywaniu ich problemów. W dobie COVID-19 ten akcent jest szczególnie ważny, zwłaszcza, że z powodu lekcji online wiele dzieci ma dziś zaległości czy problemy z wybranymi przedmiotami w szkole – dodaje. 
W Galerii Jurajskiej spotkać będzie można: Akademię Sowart, Poradnię Psychologiczno-Pedagogiczna Agathum, Akademię Tańca Antidotum, Szkołę Języków Obcych Arrow, AZS UJD Częstochowa, Studio Bonjour, Ośrodek Twórczego Rozwoju Dzieci i Młodzieży Bystrzak, KS Częstochowianka, Szkołę języka hiszpańskiego el aura española, Grammatical, Anglojęzyczną Akademię Rozwoju Happy Kids, Szkołę Języka Angielskiego Hello English, Kreatywny Rozwój, Studio Języków Obcych Langstation, Omnibus, Szkołę Językową ONJO „SAS”, KS Orient, Stację Grawitację, Stację Konwersację, Studio Tańca Step By Step oraz Szkołę Rysunku VERSO.
Giełda odbywa się w godzinach od 10:00 do 18:00, wstęp wolny.
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Galeria Jurajska to największe centrum handlowe w Częstochowie (49 tys. m kw. GLA). Działający od 2009 roku obiekt z roku na roku zyskuje na popularności. W efekcie dziś to najchętniej wybierana galeria w mieście i jedna z najpopularniejszych w regionie.  W Galerii Jurajskiej można znaleźć 200 sklepów, punktów usługowych i gastronomicznych oraz wielosalowe kino Cinema City. Ofertę wypełniają najpopularniejsze polskie i zagraniczne marki.  Swoje sklepy mają tutaj m.in. Grupa LPP (Reserved, Cropp, Home & You, House, Mohito, Sinsay), grupa Inditex (Zara, Bershka, Stradivarius, Massimo Dutti), H&M, TK Maxx,  Mango, New Yorker, Douglas, Rossmann, Sephora, Super Pharm, Euro RTV AGD, Intersport, Empik, Smyk, Apart i wiele innych. W obiekcie działa także strefa rozrywki Bajkowy Labirynt. Operatorem spożywczym jest natomiast Biedronka. Do dyspozycji klientów Galerii Jurajskiej jest wielopoziomowy parking mogący pomieścić ponad 2330 samochodów, parking autokarowy, rowerowy, motocyklowy a także nowocześnie zaaranżowana strefa restauracyjna z wydzieloną przestrzenią wypoczynkową. Tuż przy galerii klienci znajdują natomiast nowocześnie zaaranżowany miejski ogród nad bulwarami Warty oraz parking autokarowy. We wnętrzu obiektu z kolei przygotowano dla nich kilka stref relaksu, w tym spektakularną strefę dydaktyczno-wypoczynkową z licznymi akwariami słono- i słodkowodnymi. Właścicielem galerii jest GTC S.A.

