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Przed Galerią Jurajską stanął jarmark. Potrwa do 22 grudnia

Jarmarki na stałe wpisały się już w przedświąteczny krajobraz polskich miast. Nie inaczej jest w Częstochowie. Przed Galerią Jurajską trwa właśnie jeden z nich. Na niecodziennym targu znajdziemy aż 15 różnych stoisk z upominkami, tradycyjnymi potrawami oraz dekoracjami.

- Wizyta na jarmarku to doskonała okazja, aby poczuć klimat nadchodzących świąt oraz znaleźć unikalny prezent gwiazdkowy. Wizyta na nim może stać się także inspiracją dla udekorowania domu, tym bardziej, że w tym roku wśród wystawców nie zabrakło stoisk z ozdobami - mówi Violetta Dziubin-Łuszczyk, dyrektor marketingu Galerii Jurajskiej.

I faktycznie, na odwiedzających czeka ogrom atrakcji. Na stoiskach znajdziemy m.in. ozdoby choinkowe, w tym bombki ze szkła, łańcuchy świetlne, a także tradycyjne dekoracje wykonane z drewna. Wiele ze sprzedawanych ozdób jest jedyna w swoim rodzaju, wykonana metodą rzemieślniczą.

Na jarmarku znajdziemy także wszystko co niezbędne, do przygotowania wigilijnych potraw i samej kolacji wigilijnej. Stoiska uginają się m.in. od konfitur, miodów pitnych, piw, nalewek, ciast, ciasteczek, pierników, chlebów, czekolad oraz innych słodyczy, które sprawdzą się m.in. jako prezent dla najmłodszych.

Wizyta na targu może także pomóc w znalezieniu prezentu - przekonują organizatorzy. W tym roku w ofercie jarmarku można znaleźć m.in. ręcznie wykonaną biżuterię, wyroby z wełny (m.in. skarpety, kapcie), akcesoria kuchenne z drewna, ceramiczne dzieła sztuki czy naturalne kosmetyki oraz zabawki.

- Wiele z rzeczy na jarmarku jest niepowtarzalna. To nie są rzeczy produkowane masowo, ale raptem w kilku sztukach. Nie ma więc ryzyka, że zaliczymy prezentową wpadkę. Jest jeszcze jeden plus takich zakupów. Kupując na jarmarku wspieramy lokalnych rzemieślników, niewielkie firmy i manufaktury - mówi Dziubin-Łuszczyk.

Aby poczuć jeszcze bardziej nadchodzące święta, Galeria Jurajska gości targów częstować będzie także grzanym winem z przyprawami. Jarmark potrwa do 22 grudnia. Znaleźć go można na Bulwarach Jurajskich przy ul. Krakowskiej. Czynny jest w godzinach otwarcia galerii. Wstęp wolny.


***
Galeria Jurajska to największe centrum handlowe w Częstochowie (49 tys. m kw. GLA). Działający od 2009 roku obiekt z roku na roku zyskuje na popularności. W efekcie dziś to najchętniej wybierana galeria w mieście i jedna z najpopularniejszych w regionie.  Tylko w 2018 roku galerię odwiedziło blisko 7,2 mln osób. W Galerii Jurajskiej można znaleźć 200 sklepów, punktów usługowych i gastronomicznych oraz wielosalowe kino Cinema City. Ofertę wypełniają najpopularniejsze polskie i zagraniczne marki.  Swoje sklepy mają tutaj m.in. Grupa LPP (Reserved, Cropp, Home & You, House, Mohito, Sinsay), grupa Inditex (Zara, Bershka, Stradivarius, Massimo Dutti), TK Maxx, C&A, Euro RTV AGD, Intersport, Empik, H&M, New Yorker, Smyk, Rossmann, Sephora, Super Pharm, Biedronka, Douglas, Carry, TruTrussardi, Apart i wiele innych. Do dyspozycji klientów Galerii Jurajskiej jest wielopoziomowy parking mogący pomieścić 2000 samochodów, parking autokarowy, rowerowy, motocyklowy a także nowocześnie zaaranżowana strefa restauracyjna z wydzieloną przestrzenią wypoczynkową. Tuż przy galerii klienci znajdują natomiast nowocześnie zaaranżowany miejski ogród nad bulwarami Warty oraz parking autokarowy. We wnętrzu obiektu z kolei przygotowano dla nich kilka stref relaksu, w tym strefę dydaktyczną premium z akwariami (morskim i słodkowodnym). Właścicielem galerii jest GTC S.A.
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