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Gdzie w Częstochowie spotkasz prawdziwego św. Mikołaja? 

Najmłodsi, szukający 6 grudnia św. Mikołaja, znajdą go w Galerii Jurajskiej. Centrum handlowe organizuje dwudniowe mikołajki.

Galeria Jurajska zamieni się w świąteczną krainę  z naturalnymi choinkami, grającymi kolędami i elfami. Wszystko za sprawą organizowanych tam 6 i 7 grudnia mikołajek. Gościem wydarzenia będzie św. Mikołaj.

Przez dwa dni każde dziecko, które odwiedzi centrum handlowe będzie mogło podejść do Mikołaja zamienić z nim parę słów i zostawić listę życzeń. Każdy, kto to zrobi otrzyma w zamian pamiątkowe zdjęcie z bohaterem dnia oraz "Dyplom grzecznego dziecka".

- Tegoroczne mikołajki potrwają u nas aż dwa dni. Każdego dnia Mikołaj będzie gościł u nas 7 godzin. W tym czasie będzie można go odwiedzić i zrobić sobie z nim zdjęcie. Rodzice za jego pośrednictwem będą mogli natomiast przekazać dzieciom prezenty - mówi Violetta Dziubin-Łuszczyk, dyrektor marketingu Galerii Jurajskiej.

To jednak nie jedyna atrakcja mikołajkowa Jurajskiej. Przez cały dzień trwać będą świąteczne warsztaty dekorowanie pierników lukrem oraz jadalnymi ozdobami. Takie pierniki włożone do specjalnego woreczka, każdy będzie mógł zabrać ze sobą do domu i np. powiesić na choince lub zjeść.

- Do udekorowania będziemy mieć kilka tysięcy pachnących pierników, które specjalnie na tę okazję zostaną upieczone. Będą one miały różny kształt. To jednak od wyobraźni dziecka zależeć będzie, jaki ostateczny wygląd nabierze ciasto. W dekorowaniu pomagać będą animatorzy - dodaje.

Świąteczną krainę z Mikołajem znaleźć będzie można przy salonach Empik i Zara. Spotkania z Mikołajem 6 i 7 grudnia zaplanowano na godziny od 11 do 18. Wstęp wolny.

Ponadto najmłodsi będą mogli odwiedzić wystawę "Epoka Lodowcowa". Interaktywna ekspozycja łącząca naukę z zabawą pozwala najmłodszym poznać świat dalekiej północy i życia za kołem podbiegunowym. 

Wchodząc na wystawę jej uczestnicy wcielają się w role mieszkańców krainy lodu, a następnie przemierzając ekspozycję poznają żyjące w Arktyce ludy i zwierzęta. Ciekawostką jest możliwość zobaczenia zorzy polarnej. Wystawa czynna jest do 7 grudnia w godz. od 11 do 18.

***
Galeria Jurajska to największe centrum handlowe w Częstochowie (49 tys. m kw. GLA). Działający od 2009 roku obiekt z roku na roku zyskuje na popularności. W efekcie dziś to najchętniej wybierana galeria w mieście i jedna z najpopularniejszych w regionie.  Tylko w 2018 roku galerię odwiedziło blisko 7,2 mln osób. W Galerii Jurajskiej można znaleźć 200 sklepów, punktów usługowych i gastronomicznych oraz wielosalowe kino Cinema City. Ofertę wypełniają najpopularniejsze polskie i zagraniczne marki.  Swoje sklepy mają tutaj m.in. Grupa LPP (Reserved, Cropp, Home & You, House, Mohito, Sinsay), grupa Inditex (Zara, Bershka, Stradivarius, Massimo Dutti), TK Maxx, C&A, Euro RTV AGD, Intersport, Empik, H&M, New Yorker, Smyk, Rossmann, Sephora, Super Pharm, Biedronka, Douglas, Carry, TruTrussardi, Apart i wiele innych. Do dyspozycji klientów Galerii Jurajskiej jest wielopoziomowy parking mogący pomieścić 2000 samochodów, parking autokarowy, rowerowy, motocyklowy a także nowocześnie zaaranżowana strefa restauracyjna z wydzieloną przestrzenią wypoczynkową. Tuż przy galerii klienci znajdują natomiast nowocześnie zaaranżowany miejski ogród nad bulwarami Warty oraz parking autokarowy. We wnętrzu obiektu z kolei przygotowano dla nich kilka stref relaksu, w tym strefę dydaktyczną premium z akwariami (morskim i słodkowodnym). Właścicielem galerii jest GTC S.A.
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