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31-letni częstochowianin potrzebuje dawcy szpiku. Rusza akcja poszukiwania bliźniaka genetycznego
31-letni Sebastian z Częstochowy choruje na ostrą białaczkę szpikową. Szansą dla niego na wyzdrowienie jest przeszczep szpiku. Brakuje jednak dawcy. Już 25 i 26 stycznia Galeria Jurajska razem z DKMS organizuje akcję, która ma pomóc w jego znalezieniu.

Szukanie zgodnego dawcy, od którego można przeszczepić szpik, to jak poszukiwanie igły w stogu siana. Często to najbliższy członek rodziny może być dawcą. Jednak nie zawsze ma się tyle szczęścia i konieczne są poszukiwania osoby, która uratuje życie chorego.

Z taką trudną sytuacją zmaga się ostatnio 31-letni Sebastian z Częstochowy. Mężczyzna od sierpnia 2019 roku żyje z rozpoznaniem, które brzmi jak wyrok - ostra białaczka szpikowa. Co ciekawe, nic nie zapowiadało takiej diagnozy.

Choroba zaczęła się niewinnie. Najpierw pojawiły się dwie afty, które później zniknęły. Potem trzy kolejne. Potem już następne. Zaniepokojony Sebastian wybrał się do lekarza. Lekarze zlecili badania krwi. Te nie pozostawiły już wątpliwości. Kolejne testy tylko potwierdziły podejrzenia. 

W Klinice Hematologicznej we Wrocławiu Sebastian usłyszał diagnozę.  Po niej przyszła pierwsza chemia i komplikacje. Badania wykazały bowiem obciążenie genetyczne. W tej sytuacji jedynym rozwiązaniem jest przeszczepienie szpiku.

- Sebastian to pełen pasji, młody mężczyzna, tata 3 -letniego Gabrysia, mąż cudownej Olgi, który dzielnie walczy z chorobą, mimo że ta przewróciła jego życie do góry nogami. Nadzieją jest przeszczepienie szpiku. Tylko w ten sposób lekarze są w stanie mu pomóc. Sebastian się nie poddaje, chce wrócić do zdrowia - mówi Marcin Wybraniec, koordynator ds. rekrutacji dawców DKMS.

W poszukiwaniu dawcy ma pomóc akcja jaką 25 i 26 stycznia DKMS organizuje wspólnie z Galerią Jurajską. Przychodząc do centrum handlowego będzie można dowiedzieć się, jak zostać dawcą. Co więcej, będzie można zarejestrować się w bazie.

Sama rejestracja jest prosta i całkowicie bezbolesna. Oprócz wypełnienia dokumentów, wystarczy tylko pobrać wymaz z jamy ustnej specjalnym patyczkiem. I tyle. - Trwa to 5 minut, a może uratować życie Sebastiana, ale także tysięcy innych osób, które oczekują na zgodnego dawcę - mówi Marek Wybraniec.

Także Violetta Dziubin- Łuszczyk, dyrektor marketingu Galerii Jurajskiej namawia do udziału w akcji. - To kolejny nasz apel o taką pomoc. Przy okazji ostatniej akcji baza wzbogaciła się o ponad 400 potencjalnych dawców. Liczymy, że i tym razem częstochowianie odpowiedzą na wezwanie i pomogą Sebastianowi. Stawką jest tutaj ludzkie życie - mówi.

Stoiska DKMS w Galerii Jurajskiej będzie można znaleźć przy salonach Empik i Zara. Czynne będą w godzinach otwarcia centrum handlowego.


***
Galeria Jurajska to największe centrum handlowe w Częstochowie (49 tys. m kw. GLA). Działający od 2009 roku obiekt z roku na roku zyskuje na popularności. W efekcie dziś to najchętniej wybierana galeria w mieście i jedna z najpopularniejszych w regionie.  Tylko w 2018 roku galerię odwiedziło blisko 7,2 mln osób. W Galerii Jurajskiej można znaleźć 200 sklepów, punktów usługowych i gastronomicznych oraz wielosalowe kino Cinema City. Ofertę wypełniają najpopularniejsze polskie i zagraniczne marki.  Swoje sklepy mają tutaj m.in. Grupa LPP (Reserved, Cropp, Home & You, House, Mohito, Sinsay), grupa Inditex (Zara, Bershka, Stradivarius, Massimo Dutti), TK Maxx, C&A, Euro RTV AGD, Intersport, Empik, H&M, New Yorker, Smyk, Rossmann, Sephora, Super Pharm, Biedronka, Douglas, Carry, Bajkowy Labirynt, Apart i wiele innych. Do dyspozycji klientów Galerii Jurajskiej jest wielopoziomowy parking mogący pomieścić ponad 2330 samochodów, parking autokarowy, rowerowy, motocyklowy a także nowocześnie zaaranżowana strefa restauracyjna z wydzieloną przestrzenią wypoczynkową. Tuż przy galerii klienci znajdują natomiast nowocześnie zaaranżowany miejski ogród nad bulwarami Warty oraz parking autokarowy. We wnętrzu obiektu z kolei przygotowano dla nich kilka stref relaksu, w tym strefy dydaktyczne premium z akwariami (morskim i słodkowodnym). Właścicielem galerii jest GTC S.A.
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