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Nastąpił restart oferty gastronomicznej Galerii Jurajskiej

Restauracje Galerii Jurajskiej wznawiają działalność w pełnym wymiarze. Klienci kupią w nich już nie tylko dania na wynos. Wizytom w lokalach gastronomicznych towarzyszyć będą jednak nowe zasady.

Już nie tylko na wynos. Od dziś można zjeść i napić się kawy w Galerii Jurajskiej. 15 restauracji i kawiarni wznowiło właśnie swoją działalność w nowym reżimie sanitarnym, w którym priorytetem jest bezpieczeństwo kupujących oraz ich zdrowie.

- Od dziś zdecydowana większość oferty gastronomicznej znów jest dostępne dla klientów. Dania można kupować na wynos, ale także zjeść na miejscu, w specjalnie przygotowanej strefie food court. Ta ostatnia została dostosowana do nowych zasad bezpieczeństwa - mówi Anna Borecka-Suda, zastępca dyrektora Galerii Jurajskiej.

Co konkretnie zmieniono? W strefie food court obowiązuje limit osób, mogących przebywać tam w tym samym czasie. Z racji dużej powierzchni strefy gastronomicznej, jednocześnie posilać może się tam aż 190 osób. Jeśli strefa się zapełni, klienci stojący w kolejce poproszeni zostaną o zaczekanie na swoją kolej w specjalnie wyznaczonym w tym celu miejscu.

Cała strefa została także przygotowana zgodnie z rządowymi wytycznymi. Pomiędzy stolikami są min. 2 metry odległości. Po każdym gościu stoliki są dezynfekowane. Ponadto można siadać tylko przy tych, które mają oznaczenie "ZDEZYNFEKOWANO". Co 15 minut dezynfekowane są także części wspólne.

Przy stolikach obowiązują także dodatkowe zasady. Przy jednym może usiąść rodzina lub osoby pochodzące z jednego domostwa. Fakt, że stoliki ustawione są z zachowaniem dystansu społecznego sprawia jednak, że mogą przy nich siedzieć również większe grupy osób, które np. razem wybrały się na zakupy.

Także stojąc w kolejce do zamówienia trzeba liczyć się z nowymi zasadami. Pomiędzy osobami oczekującymi musi być zachowany bezpieczny, 2-metrowy odstęp. Stojąc w kolejce należy mieć także zasłonięty nos i usta np. maseczką lub chustą. Osłonę można zdjąć dopiero w czasie posiłku.

Ograniczenia dotyczą także niektórych elementów food court. Część stolików będzie niedostępna dla klientów. Wyłączone z użytkowania będą też dozowniki z napojami oraz bary sałatkowe. Elementy dodatkowe takie jak np. sztućce plastikowe czy cukier wydawane będą bezpośrednio. Dania na wynos wydawane będą z kolei na ladzie, w torbach. Kilka razy w ciągu dnia dezynfekowane będą także ekrany dotykowe do składania zamówień.

To nie koniec, Galeria Jurajska przed wizytą w restauracji namawia także klientów do odkażania dłoni. Pomóc ma w tym blisko 50 dozowników z płynem rozstawione na terenie pasażu, w tym 3 w obrębie strefy gastronomicznej.  Klienci niedysponujący maseczkami mogą je natomiast kupić m.in. w aptece Super-Pharm.

Również działające restauracje przygotowały się do ponownego otwarcia. Pracownicy lokali obsługują klientów w rękawiczkach oraz maseczkach ochronnych. Pracownicy restauracji zobowiązani są także do częstej dezynfekcji rąk.

Wśród czynnych restauracji i kawiarni można znaleźć: Bobby Burger, Cafe Duo, Consoni, Costa Coffee, Arianos Doner Kebab, Grycan, KFC, Makarun, McDonald's, Mihiderka, Pizza Hut, So Coffee, Strefa Sushi, WOKing Oriental oraz Zdrowia Smak.

***
Galeria Jurajska to największe centrum handlowe w Częstochowie (49 tys. m kw. GLA). Działający od 2009 roku obiekt z roku na roku zyskuje na popularności. W efekcie dziś to najchętniej wybierana galeria w mieście i jedna z najpopularniejszych w regionie.  Tylko w 2019 roku galerię odwiedziło blisko 7,2 mln osób. W Galerii Jurajskiej można znaleźć 200 sklepów, punktów usługowych i gastronomicznych oraz wielosalowe kino Cinema City. Ofertę wypełniają najpopularniejsze polskie i zagraniczne marki.  Swoje sklepy mają tutaj m.in. Grupa LPP (Reserved, Cropp, Home & You, House, Mohito, Sinsay), grupa Inditex (Zara, Bershka, Stradivarius, Massimo Dutti), TK Maxx, C&A, Euro RTV AGD, Intersport, Empik, H&M, New Yorker, Smyk, Rossmann, Sephora, Super Pharm, Biedronka, Douglas, Carry, Bajkowy Labirynt, Apart i wiele innych. Do dyspozycji klientów Galerii Jurajskiej jest wielopoziomowy parking mogący pomieścić ponad 2330 samochodów, parking autokarowy, rowerowy, motocyklowy a także nowocześnie zaaranżowana strefa restauracyjna z wydzieloną przestrzenią wypoczynkową. Tuż przy galerii klienci znajdują natomiast nowocześnie zaaranżowany miejski ogród nad bulwarami Warty oraz parking autokarowy. We wnętrzu obiektu z kolei przygotowano dla nich kilka stref relaksu, w tym strefy dydaktyczne premium z akwariami (morskim i słodkowodnym). Właścicielem galerii jest GTC S.A.
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