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Luksusowe samochody i celebryci - do Jurajskiej zawita kultowy EXOTIC RAGE 

Galeria Jurajska jest jednym z punktów na mapie tegorocznej edycji EXOTIC RAGE. Wśród uczestników przejazdu będzie można spotkać m.in. Marcelinę Zawadzką, Piotra Stramowskiego i Antoniego Królikowskiego. 

Lista samochodów klasy premium, które już 9 lipca zaparkują przed Galerią Jurajską może przyprawić o zawrót głowy każdego fana motoryzacji. Jest na niej m.in. Ferrari Portofino, Lamborghini URUS, Lamborghini Huragan Performance czy Lamborghini Aventador SV. 
W sumie kilkadziesiąt luksusowych aut wartych miliony złoty. W tym roku Galeria Jurajska znalazła się na trasie przejazdu EXOTIC RAGE, czyli największej imprezy lifestylowo-motoryzacyjnej w Polsce. Udział w niej bierze ponad 40 załóg, wśród nich ludzie biznesu, kultury i showbiznesu.

Do Jurajskiej uczestnicy dotrą w czwartek o godz. 15.00. Spędzą tutaj parę godzin. W tym czasie będą mieli do wykonania kilka zadań, o których dowiedzą się dopiero rano, na starcie odcinka wiodącego do galerii. Wszystkie zadania są punktowane i zliczane do klasyfikacji generalnej.
Wśród tegorocznych uczestników przejazdu nie zabraknie gwiazd. Za kierownicą znajdzie się m.in. prezenterka TVP2 i Miss Polonia, Marcelina Zawadzka, znany m.in. z "Kobiet Mafii" i "Botoksu", aktor Piotr Stramowski oraz aktor Antoni Królikowski, znany chociażby z ról w filmach "Polityka" i "Bad Boy". 
- Jeśli ktoś jest fanem szybkich i bardzo drogich samochodów, powinien w czwartek przyjść przed Galerię Jurajską. To unikalna okazja, aby zobaczyć auta, które na co dzień rzadko spotykane są na polskich drogach. Jedno jest pewne, nie zabraknie dobrej zabawy i kultowych marek - zachęca Violetta Dziubin-Łuszczyk, dyrektor marketingu Galerii Jurajskiej.
Wszystkie samochody będzie można oglądać w specjalnie wydzielonej strefie. Ta zostanie tak zorganizowana, aby zapewnić bezpieczeństwo zarówno odwiedzającym wydarzenia, jak i uczestnikom rajdu. Podobnie jak obecnie w Galerii Jurajskiej, tak i tu będzie obowiązywał m.in. dystans społeczny. 

EXOTIC RAGE organizowany jest już od 13 lat. To jedyna w Polsce impreza Gran Tourismo promująca ekskluzywny styl życia, inteligentną rozrywkę oraz rywalizację. Jej uczestnicy mają możliwość przeżyć niesamowitą przygodę, podróżując sportowymi samochodami klasy Premium przez całą Polskę. Tegoroczny edycja wystartuje 8 lipca. Potrwa do 11.  
***
Galeria Jurajska to największe centrum handlowe w Częstochowie (49 tys. m kw. GLA). Działający od 2009 roku obiekt z roku na roku zyskuje na popularności. W efekcie dziś to najchętniej wybierana galeria w mieście i jedna z najpopularniejszych w regionie.  Tylko w 2019 roku galerię odwiedziło blisko 7,2 mln osób. W Galerii Jurajskiej można znaleźć 200 sklepów, punktów usługowych i gastronomicznych oraz wielosalowe kino Cinema City. Ofertę wypełniają najpopularniejsze polskie i zagraniczne marki.  Swoje sklepy mają tutaj m.in. Grupa LPP (Reserved, Cropp, Home & You, House, Mohito, Sinsay), grupa Inditex (Zara, Bershka, Stradivarius, Massimo Dutti), TK Maxx, C&A, Euro RTV AGD, Intersport, Empik, H&M, New Yorker, Smyk, Rossmann, Sephora, Super Pharm, Biedronka, Douglas, Carry, Bajkowy Labirynt, Apart i wiele innych. Do dyspozycji klientów Galerii Jurajskiej jest wielopoziomowy parking mogący pomieścić ponad 2330 samochodów, parking autokarowy, rowerowy, motocyklowy a także nowocześnie zaaranżowana strefa restauracyjna z wydzieloną przestrzenią wypoczynkową. Tuż przy galerii klienci znajdują natomiast nowocześnie zaaranżowany miejski ogród nad bulwarami Warty oraz parking autokarowy. We wnętrzu obiektu z kolei przygotowano dla nich kilka stref relaksu, w tym strefy dydaktyczne premium z akwariami (morskim i słodkowodnym). Właścicielem galerii jest GTC S.A.
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