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Jurajska urządza trening funkcjonalny. Otwarty dla każdego

Galeria Jurajska wspólnie ze klubem fitness Calypso zachęca do zrzucenia pokwarantannowych kilogramów. Pomóc ma w tym kolejna odsłona akcji "Aktywne piątki z Calypso", która  odbędzie się już 17 lipca.

Od blisko 3 tygodni częstochowianie mogą uczestniczyć w bezpłatnych zajęciach ruchowych, jakie na Bulwarach Jurajskich organizuje Galeria Jurajska i klub fitness Calypso. Do tej pory można było już m.in.  wziąć udział w zajęciach z zumby czy cross treningu.

W najbliższy piątek z kolei "pod chmurką" zorganizowany zostanie otwarty dla każdego trening funkcjonalny. Ten pokaże uczestnikom, jak wzmocnić mięśnie, dzięki serii ćwiczeń, które imitują ruchy, jakie wykonujemy każdego dnia.  

- Inicjatywa, z którą wyszliśmy do mieszkańców ma dwa cele. Ma pomóc rozruszać się nam po kwarantannie, a także ma pomóc odstresować się dzięki aktywności fizycznej. W naszych warsztatach może wziąć udział każdy, kto chce wrócić do formy lub zrelaksować się - mówi Violetta Dziubin-Łuszczyk, dyrektor marketingu Galerii Jurajskiej.

Co ciekawe, na zajęcia można przyjść także z dziećmi. Te w czasie kiedy dorośli ćwiczą trafiają pod opiekę animatorów, którzy przygotowali najmłodszym liczne zabawy i aktywności.

- Zajęcia są idealne dla osób, które nie mają z kim zostawić dziecka. U nas maluch trafia w dobre ręce, a przy okazji ma szansę dobrze się bawić z rówieśnikami. Oczywiście z zachowaniem wszelkich zasad sanitarnych, które dziś obowiązują - dodaje.

Te zasady obowiązują także w czasie treningu. Zajęcia prowadzone są wyłącznie na świeżym powietrzu, a ich uczestnicy znajdują się od siebie w bezpiecznej, ok. 2 metrowej odległości.

Piątkowe zajęcia zaczynają się o godz. 17 na Bulwarach Jurajskich.

***
Galeria Jurajska to największe centrum handlowe w Częstochowie (49 tys. m kw. GLA). Działający od 2009 roku obiekt z roku na roku zyskuje na popularności. W efekcie dziś to najchętniej wybierana galeria w mieście i jedna z najpopularniejszych w regionie.  Tylko w 2019 roku galerię odwiedziło blisko 7,2 mln osób. W Galerii Jurajskiej można znaleźć 200 sklepów, punktów usługowych i gastronomicznych oraz wielosalowe kino Cinema City. Ofertę wypełniają najpopularniejsze polskie i zagraniczne marki.  Swoje sklepy mają tutaj m.in. Grupa LPP (Reserved, Cropp, Home & You, House, Mohito, Sinsay), grupa Inditex (Zara, Bershka, Stradivarius, Massimo Dutti), TK Maxx, C&A, Euro RTV AGD, Intersport, Empik, H&M, New Yorker, Smyk, Rossmann, Sephora, Super Pharm, Biedronka, Douglas, Carry, Bajkowy Labirynt, Apart i wiele innych. Do dyspozycji klientów Galerii Jurajskiej jest wielopoziomowy parking mogący pomieścić ponad 2330 samochodów, parking autokarowy, rowerowy, motocyklowy a także nowocześnie zaaranżowana strefa restauracyjna z wydzieloną przestrzenią wypoczynkową. Tuż przy galerii klienci znajdują natomiast nowocześnie zaaranżowany miejski ogród nad bulwarami Warty oraz parking autokarowy. We wnętrzu obiektu z kolei przygotowano dla nich kilka stref relaksu, w tym strefy dydaktyczne premium z akwariami (morskim i słodkowodnym). Właścicielem galerii jest GTC S.A.
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