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Siatkarski Puchar Śląska zawita na boiska Galerii Jurajskiej

Boiska przed Galerią Jurajską staną się areną zmagań o III Puchar Śląska w Siatkówce Plażowej Kobiet i Mężczyzn.

Boiska do siatkówki plażowej przed centrum handlowym to nie tylko popularne miejsce rekreacji dla częstochowian. Co roku odbywają się tutaj także zmagania zawodowców. Nie inaczej jest i w tym roku. 

Już 22 i 23 sierpnia rozegrane zostaną tutaj mecze w ramach III Puchu Śląska w Siatkówce Plażowej Kobiet i Mężczyzn. W szranki staną ze sobą najlepsi siatkarze i siatkarki z całego regionu, wyłonieni w lokalnych turniejach i rozgrywkach. Walka o puchar rozegrana zostanie w systemie brazylijskim. 

- Puchar Śląska zadomowił się już na naszych boiskach. Imprezę gościmy już po raz trzeci i po raz trzeci staniemy się miejscem rywalizacji najlepszych śląskich siatkarzy i siatkarek - mówi Violetta Dziubin-Łuszczyk, dyrektor marketingu Galerii Jurajskiej.

Pierwszego dnia turnieju, tj. 22 sierpnia na kibiców czekać będą zmagania kobiet, z kolei 23 sierpnia w szranki ze sobą staną mężczyźni. Początek zawodów w sobotę i niedzielę o godz. 10.

- Turniej jest otwarty, a to oznacza, że każdy może przyłączyć się do kibicowania. Liczymy więc na spory doping nie tylko ze strony mieszkańców Częstochowy, ale także przyjezdnych, którzy towarzyszyć będą siatkarzom. Jedno jest pewne, nie zabraknie sportowych emocji - mówi.

 Z uwagi na obecnie panującą sytuację epidemiologiczną, zawody zostaną rozegrane z zachowaniem wszelkich obowiązujących zasad bezpieczeństwa.

Wśród fundatorów nagród w tym roku znaleźć można Lee Cooper, Lavard, Jubilera Skorpion, Puma, Ecco, Triumph i eobuwie.pl. Fundatorem nagród dla najlepszego zawodnika i zawodniczki Pucharu jest studio fitness Calypso. Zawody odbywać będą się z zachowaniem rygoru sanitarnego.

***
Galeria Jurajska to największe centrum handlowe w Częstochowie (49 tys. m kw. GLA). Działający od 2009 roku obiekt z roku na roku zyskuje na popularności. W efekcie dziś to najchętniej wybierana galeria w mieście i jedna z najpopularniejszych w regionie.  Tylko w 2019 roku galerię odwiedziło blisko 7,2 mln osób. W Galerii Jurajskiej można znaleźć 200 sklepów, punktów usługowych i gastronomicznych oraz wielosalowe kino Cinema City. Ofertę wypełniają najpopularniejsze polskie i zagraniczne marki.  Swoje sklepy mają tutaj m.in. Grupa LPP (Reserved, Cropp, Home & You, House, Mohito, Sinsay), grupa Inditex (Zara, Bershka, Stradivarius, Massimo Dutti), TK Maxx, C&A, Euro RTV AGD, Intersport, Empik, H&M, New Yorker, Smyk, Rossmann, Sephora, Super Pharm, Biedronka, Douglas, Carry, Bajkowy Labirynt, Apart i wiele innych. Do dyspozycji klientów Galerii Jurajskiej jest wielopoziomowy parking mogący pomieścić ponad 2330 samochodów, parking autokarowy, rowerowy, motocyklowy a także nowocześnie zaaranżowana strefa restauracyjna z wydzieloną przestrzenią wypoczynkową. Tuż przy galerii klienci znajdują natomiast nowocześnie zaaranżowany miejski ogród nad bulwarami Warty oraz parking autokarowy. We wnętrzu obiektu z kolei przygotowano dla nich kilka stref relaksu, w tym strefy dydaktyczne premium z akwariami (morskim i słodkowodnym). Właścicielem galerii jest GTC S.A.
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