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Przed Galerią Jurajską stanie mammobus!

Galeria Jurajska po raz kolejny wspiera ważną prozdrowotną akcję skierowaną do kobiet. Już we wtorek i środę przed centrum handlowym, w specjalnym mammobusie, będzie można wykonać bezpłatną mammografię. Wszystko w ramach akcji "Wiosna zdrowych kobiet".

"Rak piersi" - co roku tę diagnoz słyszy tysiące kobiet. W wielu przypadkach diagnoza stawiana jest bardzo późno, zwłaszcza w dobie pandemii. Dlatego tak ważne jest, aby korzystać z bezpłatnej diagnostyki, jak tylko nadarza się taka okazja. 

Do tego namawia akcja "Wiosna zdrowych kobiet" realizowana w ramach "Populacyjnego Programu Wczesnego Wykrywania Raka Piersi". Już 16 i 17 marca akcja ta zawita przed Galerię Jurajską. 

Bezpłatne badania w ramach programu kierowane są do kobiet od 50 do 69 roku życia, które w ostatnich 2 latach nie miały wykonanego badania lub otrzymały pisemne wskazanie do wykonania ponownej mammografii po 12 miesiącach z powodu następujących obciążeń: rak piersi wśród członków rodziny (mama, siostra, córka), mutacja w obrębie genów BRCA1 lub BRCA2 lub nie miały wcześniej stwierdzonej zmiany nowotworowej piersi o charakterze złośliwym. 

Aby wziąć udział w badaniach, należy wcześniej umówić się dzwoniąc pod numer  61 222 37  00 lub 61 222 37 01. Pod numerami telefonu można także zdobyć więcej informacji o samym badaniu oraz o tym, jak się do niego przygotować.

- Po raz kolejny wspieramy szalenie ważną dla kobiet akcję profilaktyczną, udostępniając przestrzeń organizatorom badań. Jesteśmy przekonani, że w ten sposób, będziemy w stanie pomóc mieszkankom Częstochowy i okolic w dostępie do mammografii, zwłaszcza teraz, kiedy dostęp do wielu świadczeń jest utrudniony - mówi Violetta Dziubin-Łuszczyk, dyrektor marketingu Galerii Jurajskiej.

***
Galeria Jurajska to największe centrum handlowe w Częstochowie (49 tys. m kw. GLA). Działający od 2009 roku obiekt z roku na roku zyskuje na popularności. W efekcie dziś to najchętniej wybierana galeria w mieście i jedna z najpopularniejszych w regionie.  Tylko w 2019 roku galerię odwiedziło blisko 7,2 mln osób. W Galerii Jurajskiej można znaleźć 200 sklepów, punktów usługowych i gastronomicznych oraz wielosalowe kino Cinema City. Ofertę wypełniają najpopularniejsze polskie i zagraniczne marki.  Swoje sklepy mają tutaj m.in. Grupa LPP (Reserved, Cropp, Home & You, House, Mohito, Sinsay), grupa Inditex (Zara, Bershka, Stradivarius, Massimo Dutti), TK Maxx, C&A, Euro RTV AGD, Intersport, Empik, H&M, New Yorker, Smyk, Rossmann, Sephora, Super Pharm, Biedronka, Douglas, Carry, Bajkowy Labirynt, Apart i wiele innych. Do dyspozycji klientów Galerii Jurajskiej jest wielopoziomowy parking mogący pomieścić ponad 2330 samochodów, parking autokarowy, rowerowy, motocyklowy a także nowocześnie zaaranżowana strefa restauracyjna z wydzieloną przestrzenią wypoczynkową. Tuż przy galerii klienci znajdują natomiast nowocześnie zaaranżowany miejski ogród nad bulwarami Warty oraz parking autokarowy. We wnętrzu obiektu z kolei przygotowano dla nich kilka stref relaksu, w tym strefy dydaktyczne premium z akwariami (morskim i słodkowodnym). Właścicielem galerii jest GTC S.A.
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