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Galeria Jurajska otworzyła Bulwary Café. Lokale gastronomiczne galerii wychodzą w plener

W otoczeniu przyrody, nad Wartą Galeria Jurajska stworzyła plenerową strefę gastronomiczną. Można tutaj wypocząć, ale także zjeść zamówione w restauracjach i kawiarniach dania.

Od kilku dni znów można odwiedzać ogródki restauracyjne. Nic więc dziwnego, że Galeria Jurajska, z myślą o działających w niej lokalach, postanowiła stworzyć własny. Ten powstał na Bulwarach Jurajskich nad Wartą, czyli w działającym przy centrum handlowym ogrodzie miejskim.

Przestrzeń wypełnia 11 stolików, ustawionych w bezpiecznym dystansie od siebie. Wszystko w otoczeniu drzew, traw i kwiatów.

– Każdy kto zamówi danie w dowolnym lokalu gastronomicznym w Galerii Jurajskiej będzie mógł teraz zjeść je w pięknym otoczeniu przyrody. Strefa plenerowa już działa i jest ogólnodostępna dla zainteresowanych. Teraz pozostaje tylko trzymać kciuki za pogodę  - mówi Violetta Dziubin-Łuszczyk, dyrektor marketingu Galerii Jurajskiej.

W sumie Jurajska Cafe dedykowana jest aż 19 lokalom działającym w Galerii Jurajskiej.

Można tutaj zjeść potrawy zamawiane w restauracjach KFC, McDonald’s, Bobby Burger, Makarun, Pasibus, Pizza Hut,  Arianos Doner Kebab, WOKing Oriental, Strefa Sushi i Smak Zdrowia. Z przestrzeni mogą korzystać także klienci: Costa Coffee, Grycan, Consonni, CafeDuo, So! Coffee, Bubble Tea, Sok Spot oraz Słodkie słone.

Jak zapewnia Dziubin-Łuszczyk, Bulwary Café mają pomóc restauracjom w tych trudnych dla nich chwilach.

- W Galerii Jurajskiej nie mamy ani tarasu, ani ogródków zewnętrznych, mamy za to wyjątkową przestrzeń nad Wartą, w której mieszkańcy regionu lubią spędzać latem czas wolny. Od teraz staje się ona także drugą strefą gastronomiczną, z której można korzystać do woli w godzinach otwarcia centrum. Można tutaj zjeść, zrelaksować się i spotkać z bliskimi na kawie, a wszystko z zachowaniem wszelkich zasad bezpieczeństwa – dodaje.

***
Galeria Jurajska to największe centrum handlowe w Częstochowie (49 tys. m kw. GLA). Działający od 2009 roku obiekt z roku na roku zyskuje na popularności. W efekcie dziś to najchętniej wybierana galeria w mieście i jedna z najpopularniejszych w regionie.  W Galerii Jurajskiej można znaleźć 200 sklepów, punktów usługowych i gastronomicznych oraz wielosalowe kino Cinema City. Ofertę wypełniają najpopularniejsze polskie i zagraniczne marki.  Swoje sklepy mają tutaj m.in. Grupa LPP (Reserved, Cropp, Home & You, House, Mohito, Sinsay), grupa Inditex (Zara, Bershka, Stradivarius, Massimo Dutti), TK Maxx, C&A, Euro RTV AGD, Intersport, Empik, H&M, New Yorker, Smyk, Rossmann, Sephora, Super Pharm, Biedronka, Douglas, Carry, Bajkowy Labirynt, Apart i wiele innych. Do dyspozycji klientów Galerii Jurajskiej jest wielopoziomowy parking mogący pomieścić ponad 2330 samochodów, parking autokarowy, rowerowy, motocyklowy a także nowocześnie zaaranżowana strefa restauracyjna z wydzieloną przestrzenią wypoczynkową. Tuż przy galerii klienci znajdują natomiast nowocześnie zaaranżowany miejski ogród nad bulwarami Warty oraz parking autokarowy. We wnętrzu obiektu z kolei przygotowano dla nich kilka stref relaksu, w tym strefy dydaktyczne premium z akwariami (morskim i słodkowodnym). Właścicielem galerii jest GTC S.A.
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