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Galeria Jurajska przebadała mieszkańców regionu. Nie jest za ciekawie! 

Ponad 260 mieszkańców Częstochowy i okolic wzięło udział w bezpłatnych badaniach profilaktycznych, jakie przygotowała Galeria Jurajska. Teraz organizatorzy podsumowali wyniki i nie mają dobrych wieść. Aż u 30% badanych wykryto przeciwciała COVID-19, świadczące o przejściu w przeszłości infekcji.  U ponad połowy wykryto natomiast nadciśnienie. A to tylko wierzchołek problemu.

Galeria Jurajska postanowiła wesprzeć lokalne lecznice POZ. Przez dwa dni (14 i 15 maja) w centrum handlowym można było wykonać aż 16 bezpłatnych badań, a także skonsultować się z lekarzem. Z takiej pomocy mógł skorzystać każdy kto ukończył 18 r.ż. 

Zalecano ją zwłaszcza osobom, które miały problem z dostaniem się na wizytę do lekarza, same zrezygnowały z konsultacji w obawie przed koronawirusem lub przechorowały COVID-19. W sumie, w dwa dni wykonano ponad 4 tys. różnych badań diagnostycznych.

Pula obejmowała m.in. badania poziomu glukozy we krwi, cholesterolu i TSH, badania w kierunki boreliozy, Helicobacter pylori, WZW typu C czy przeciwciał COVID-19. W Jurajskiej można było także sprawdzić poziom markerów nowotworowych – jajnika, piersi oraz jelita grubego, wykonać badanie D-dimery, a także poziomu witaminy D.  Specjaliści sprawdzili także kondycję serca i naczyń krwionośnych. Co się okazało?

Aż u 30% badanych wykryto przeciwciała COVID-19. Oznacza to, że te osoby, często bezobjawowo, przechorowały koronawirusa. Ponadto u 10% badanych dodatnie okazały się badania w kierunku boreliozy, a u 7% w kierunku WZW typu C. U 13% zawyżony był natomiast poziom hormonu tarczycy (TSH). Aż u 92% zdiagnozowano niedobór witaminy D.

Okazało się także, że wielu badanych ma duże predyspozycje do rozwoju poważnych schorzeń sercowo-naczyniowych. Aż u 55% przebadanych zaobserwowano zawyżony poziom glukozy we krwi! Cholesterol ponad normę odnotowano u 38% uczestników akcji. U 51% badanych wykryto natomiast nadciśnienie, a u 11% kołatanie i nierównomierne bicie serca. 13% uskarżało się na bóle głowy, a 17% na drętwienie kończyn. Aż 11% badanych miało zdiagnozowane przynajmniej 4 czynniki zwiększające ryzyko zawału serca!

Niepokojące są także wyniki markerów nowotworowych. U 71% pozytywny wynik dało badanie CEA, czyli badanie przesiewowe w kierunku m.in. raka jelita grubego.  Z kolei badanie CEA125 w kierunku raka jajnika pokazało wynik dodatni u 7% kobiet, a badanie CA 15-3, czyli o onkomarker raka piersi, pozytywny wynik przyniosło 9% pań.

- Niepokojące jest to, że u ponad 50% uczestników akcji zdiagnozowano przynajmniej jedno schorzenie wymagające dalszej, pogłębionej diagnostyki. Znaczna część badanych nie była nawet świadoma tego, że choruje – mówi Violetta Dziubin-Łuszczyk, dyrektor marketingu Galerii Jurajskiej.

- Pełne ręce roboty mieli więc zarówno diagności, jak i dyżurujący lekarz, u którego można było omówić wyniki. Tu pacjenci kierowani byli dalej, na kolejną diagnostykę lub już bezpośrednio do lekarza specjalisty – dodaje.

Jak podkreśla przedstawicielka Jurajskiej, organizowane wydarzenie miało wesprzeć pacjentów i lokalne POZ, ale w żaden sposób nie powinno zastępować wizyty w przychodni. - Ta akcja pokazuje doskonale, że z diagnostyki i profilaktyki nie powinniśmy nigdy rezygnować i badać się jak tylko jest okazja. Nie oznacza to jednak, że powinniśmy odpuszczać sobie wizyty u lekarza. Badania wykonane podczas tego typu akcji powinny być jedynie wstępem do dalszej diagnostyki i leczenia, podpowiadając pacjentom co dalej – dodaje.

***
Galeria Jurajska to największe centrum handlowe w Częstochowie (49 tys. m kw. GLA). Działający od 2009 roku obiekt z roku na roku zyskuje na popularności. W efekcie dziś to najchętniej wybierana galeria w mieście i jedna z najpopularniejszych w regionie.  W Galerii Jurajskiej można znaleźć 200 sklepów, punktów usługowych i gastronomicznych oraz wielosalowe kino Cinema City. Ofertę wypełniają najpopularniejsze polskie i zagraniczne marki.  Swoje sklepy mają tutaj m.in. Grupa LPP (Reserved, Cropp, Home & You, House, Mohito, Sinsay), grupa Inditex (Zara, Bershka, Stradivarius, Massimo Dutti), TK Maxx, C&A, Euro RTV AGD, Intersport, Empik, H&M, New Yorker, Smyk, Rossmann, Sephora, Super Pharm, Biedronka, Douglas, Carry, Bajkowy Labirynt, Apart i wiele innych. Do dyspozycji klientów Galerii Jurajskiej jest wielopoziomowy parking mogący pomieścić ponad 2330 samochodów, parking autokarowy, rowerowy, motocyklowy a także nowocześnie zaaranżowana strefa restauracyjna z wydzieloną przestrzenią wypoczynkową. Tuż przy galerii klienci znajdują natomiast nowocześnie zaaranżowany miejski ogród nad bulwarami Warty oraz parking autokarowy. We wnętrzu obiektu z kolei przygotowano dla nich kilka stref relaksu, w tym strefy dydaktyczne premium z akwariami (morskim i słodkowodnym). Właścicielem galerii jest GTC S.A.
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