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W Galerii Jurajskiej można oglądać Puchar Polski. Wywalczył go RKS Raków Częstochowa

Kilkanaście dni temu RKS Raków Częstochowa świętował największe zwycięstwo w historii klubu – zdobycie Pucharu Polski. Od dziś trofeum to można oglądać w Galerii Jurajskiej. To prawdziwa gratka dla kibiców i fanów piłki nożnej.

Zobaczyć Puchar Polski z bliska to marzenie wielu zapalonych kibiców piłki nożnej. Teraz się ono spełnia.  Począwszy od dziś, aż do 28 maja w Galerii Jurajskiej można oglądać trofeum wywalczone na początku maja przez RKS Raków Częstochowa.

Mający prawie metr lśniący puchar, ustawiony został na środku centrum handlowego, na specjalnie przygotowanym podeście. Każdy może do niego podejść i zrobić sobie z nim zdjęcie. A wszystko w ramach święta klubu.

Piłkarze celebrują nie tylko wywalczenie Pucharu Polski i wicemistrzostwa Polski, ale także 100-leceie RKS Raków Częstochowa. Wszystko pod hasłem #NAJLEPSZYSEZONWHISTORII, bo takim bez wątpienia był ten miniony. 

- Przez 5 dni w Jurajskiej będzie można było zobaczyć najważniejsze jak dotąd trofeum wywalczone przez drużynę. Puchar, które jeszcze kilka dni temu był w rękach zawodników, cieszących się ze zwycięstwa nad Arką Gdynia. To wydarzenie, na którym nie może zabraknąć prawdziwych kibiców i każdego, kto lubi sportowe emocje – mówi Violetta Dziubin-Łuszczyk, dyrektor marketingu Galerii Jurajskiej.

Spotkanie z trofeum w Galerii Jurajskiej odbywa się w ramach akcji „Puchar jest Twój”. Włodarze klubu  i podopieczni trenera Marka Papuszyna zadecydowali bowiem o symbolicznym przekazaniu trofeum swoim kibicom.

Puchar można oglądać w godzinach otwarcia galerii, tj. od 10 do 22. Wstęp wolny.

***
Galeria Jurajska to największe centrum handlowe w Częstochowie (49 tys. m kw. GLA). Działający od 2009 roku obiekt z roku na roku zyskuje na popularności. W efekcie dziś to najchętniej wybierana galeria w mieście i jedna z najpopularniejszych w regionie.  W Galerii Jurajskiej można znaleźć 200 sklepów, punktów usługowych i gastronomicznych oraz wielosalowe kino Cinema City. Ofertę wypełniają najpopularniejsze polskie i zagraniczne marki.  Swoje sklepy mają tutaj m.in. Grupa LPP (Reserved, Cropp, Home & You, House, Mohito, Sinsay), grupa Inditex (Zara, Bershka, Stradivarius, Massimo Dutti), TK Maxx, C&A, Euro RTV AGD, Intersport, Empik, H&M, New Yorker, Smyk, Rossmann, Sephora, Super Pharm, Biedronka, Douglas, Carry, Bajkowy Labirynt, Apart i wiele innych. Do dyspozycji klientów Galerii Jurajskiej jest wielopoziomowy parking mogący pomieścić ponad 2330 samochodów, parking autokarowy, rowerowy, motocyklowy a także nowocześnie zaaranżowana strefa restauracyjna z wydzieloną przestrzenią wypoczynkową. Tuż przy galerii klienci znajdują natomiast nowocześnie zaaranżowany miejski ogród nad bulwarami Warty oraz parking autokarowy. We wnętrzu obiektu z kolei przygotowano dla nich kilka stref relaksu, w tym strefy dydaktyczne premium z akwariami (morskim i słodkowodnym). Właścicielem galerii jest GTC S.A.
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